



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ MUREȘ

Nr. 18193 /24.10.2022

## COMUNICAT DE PRESĂ

În data de 20.10.2022, Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș a organizat la sediul Administrației Bazinale de Apă Mureș simpozionul intitulat „Afecțiuni musculo scheletice”, în cadrul Săptămânii Europene de Securitate și sănătate în muncă, acțiunea nr. 1 din Programul cadru de acțiuni al Inspecției Muncii pentru anul 2022, sub egida Agenției Europene pentru Securitate și sănătate în muncă.

La acest eveniment au participat 36 de angajatori și 2 persoane din partea sindicatelor.

Au fost prezenți:

- Dna. Inspector șef ITM Mureș, Andrada Ogorean, care își exercită funcția începând cu luna septembrie a acestui an. Aceasta a transmis că și- a propus să aibă o deschidere mai mare spre discuții și colaborare cu toți partenerii sociali și totodată să reușească să pună un accent mai mare pe activitățile de îndrumare și prevenire a accidentelor de muncă și a îmbolnăvirilor profesionale.

Din cadrul Compartimentului de Control Securitate și Sănătate în Muncă:

- Dl. Inspector de muncă inginer Brudan-Dan David, a prezentat lucrarea intitulată „Afecțiuni musculo scheletice în domenii de activitate cu expunere majoră”
- Dl. Inspector de muncă inginer Gliga Alin, a realizat o trecere în revistă a factorilor determinanți a afecțiunilor musculo- scheletice
- Dl. Inspector de muncă inginer Bernath Ferenc, a informat participanții despre schimbările legislative în domeniul securității și sănătății în muncă și modalitățile de aplicare a noilor prevederi legislative și totodată bune practici ingineresti în comunicarea, cercetarea și înregistrarea evenimentelor.

Pe viitor, ne propunem să organizăm periodic astfel de evenimente.

**Inspectoratul Teritorial de Muncă Mureș**

Str. Iuliu Maniu, nr. 2, Tg. Mureș, județul Mureș

Tel.: +4 0265262698; fax: +4 0265261622

E-mail: [itmmures@itmmures.ro](mailto:itmmures@itmmures.ro)

[www.itmmures.ro](http://www.itmmures.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidentiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l